

与房主因工费发生纠纷被困屋内,装修工采取极端手段

# 床单扭成绳索六楼滑下摔伤

本报10月14日讯(记者 王亚男 通讯员 王沥伟) 10月12日16时左右,在博山区叠羊路税务街小区,一男子从六楼顺着用床单等结成的绳索向下滑,在滑到三楼时不慎坠跌入楼房夹角

处,消防官兵经过紧张救援将男子救出。消防官兵到达事故现场后了解到,当时这名二十多岁年轻男子正使用床单被罩等物结成绳索由六楼往下滑,想沿此绳索滑

到楼下。该男子滑至三楼后床单突然断裂,致使该男子坠落到楼下楼房夹角处,不能动弹,夹角处堆建的居民自建房增加了救援难度。见此情形,消防官兵

立即利用携带的多功能救援担架和6米拉梯,攀爬过居民的自建房,到达事故现场。在现场医护人员的指导下,将该男子固定到多功能担架上,经过10多分

钟的紧张救援,男子被顺利救出,男子腰部、头部受伤。令消防官兵感到困惑的是,在救助过程中,这个男子不停地喊着:“我不要去医院,我不要去医院,我要去派出所,我要去派出所。”

男子自称是个装修工,正在装修这个房子,由于工费的原因,被房主困在了屋子里,因无法离开,才采用这种“飞檐走壁”的危险方法。

有红绿灯,有障碍物,不管用!

## 轿车“不听话”一头扎进河

本报10月14日讯(记者 孙慧瑶) 13日晚11时许,一辆丰田轿车在高青县芦湖路南首与南外环路丁字路口干二排中桥处由北向南行驶时,不慎开进附近河中。据目击者介绍,轿车前身撞入河水的泥中,后尾部翘着屁股朝天,路牙石被撞断裂了一截,一棵绿化树被撞裂。据介绍,公路离车的距离有四十米左右,在河的南岸有好几摊血迹,还有两趟脚印,一双鞋子,按理说应该是车主留下的。据一位在桥附近看玉米的老先生讲,当夜,交警消防就赶过来及时处理了情况,但没

发现车主。据附近的村民讲,这个路口交警不仅安装了红绿灯,还设置了障碍物,及时提醒过往车辆减速安全驾驶,但还是经常有人开车进去。14日早上10时左右,吊车开始对轿车进行打捞,但是由于轿车距离路面太远,给打捞带来了一定的难度,11时30分左右,车辆才被打捞上来,车的右车门和安全气囊均被打开,车的前面引擎盖脱落,挡风玻璃破碎,轿车前身的车零件凌乱不堪。(奖励热线提供者董先生活话费100元)



## 38吨纸高速上烧了15个小时

本报10月14日讯(记者 王亚男) 10月12日23时14分左右,在博山区滨莱高速乐瞳隧道出口处,一辆载满38吨造纸的江苏牌照大货车发生火灾,大火于13日14时30分左右才被扑灭。当时,突然听到了两

次爆炸声响,然后就看见火起来了,我们都敢再往前走。”目击者称。因火势较大,淄博市消防支队派出了两个中队的力量,消防官兵赶到时,高速路上已经堵了很多车辆,大约有几百米。消防官兵立

刻出水全力控制火势,防止火势蔓延,并对油箱等重点部位进行射水保护,防止发生意外情况。经调查,车上运输的是硬壳纸,且叠在一起,厚度很大,水很难打进,消防官兵到次日凌晨3时左右才

将火势彻底控制住。火被扑灭后,这辆大货车几乎被烧成空架。目击者称,这辆货车是在行驶途中突然起火,司机停车逃离。由于货车上装载的是易燃的纸张,火势很快顺着覆盖的货布蔓延到了全车。

## 电烤箱着火差点“烤熟”房子

本报10月14日讯(记者 王亚男) 10月13日下午3时11分,在张店区商场东路与东一路路口往东200米左右,淄博第三生活区2号楼4单元402房间内冒出大量浓烟。消防官兵赶到现场后,立刻铺设水带灭火,但是,着

火的房子没人,房门打不开,而此时,屋里的烟越来越大,窗口还在往外冒黑烟。消防官兵组织专门力量戒备,防止火势蔓延,并做好疏散居民的准备。在民警的配合下,消防官兵对起火房屋的防盗门进

行了破拆,两名身背空气呼吸器的战士俯身进入室内发现,原来是屋内一个电烤箱着了火。消防官兵架起水枪,对准着火部位喷射,5分钟后,明火完全被扑灭。浓浓黑烟将整个室内的墙壁、空调熏

得乌黑。整个房间内一片狼藉,床和沙发有的部分被烧成了黑木炭,窗玻璃被大火烤得支离破碎。目前,起火原因还在调查中,消防部门提醒,使用电烤箱应尽量远离可燃物,做到人走断电。

## 开车撞人重伤 昧着良心跑了

本报10月14日讯(记者 张汝树 通讯员 陈志伟) 10月7日22时20分左右,周村交警大队接到报警,周村区正阳路陈桥村路段,一辆轿车撞人后逃逸,伤者被送往医院救治,生命垂危。周村交警大队事故处理科迅速赶到现场,发现在现场遗留有伤者的一只鞋子和一滩血迹,伤者已被送往医院,无其他任何有价值的线索。民警立即对现场进行了仔细的勘查,在现场勘查过程中,从医院传来消息,伤者伤势严重,生命垂危。

民警根据事故发生时间,连夜调取了相关监控录像,并通过认真分析研究,最终锁定了鲁MLE\*\*\*号小型汽车。在联系该车车主李某时,李某称当晚将车子借给了周村区的刘某,但刘某一直联系不上。民警向李某讲明政策,阐明利害关系,督促李某尽快联系刘某到事故处理科接受调查。迫于强大压力,10月9日下午,刘某驾驶鲁MLE\*\*\*号小型汽车到事故处理科投案,并对肇事逃逸的事实供认不讳。

# 滨海看楼车邀您同行

主办: 齐鲁晚报

报名电话: 6120599

渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。

大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在月底为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼车邀您同行。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者,可以电话报名。告知我们您的置业需求,例如户型、面积、价格、生活配套等,我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。

